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Napperon de style carré plein 
Allô crochet (3 petites mailles) 

 

 
 

Fournitures : 

 Fil 100 % coton (j'ai utilisé la marque Plassard Gong) 

 Crochet 3.5 mm 

 

Abréviations : b (bride), mc (maille coulée), ml (maille en l'air) 

 

Les 5 ml au début du tour comptent pour 1 bride et 2 ml. 

 

Faire un cercle magique ou 4 ml et joindre par 1 mc dans la 1
ère

 ml pour former un cercle. 

 

Tour 1 : 5 ml, 3 b, 2 ml (3 fois), 2 b, joindre par 1 mc dans la 3
e
 ml des 5 ml du début du tour.  

(= 4 groupes de 3 brides) 

 

Tour 2 : 1 mc dans l'esp de 2 ml, 5 ml, 2 b dans ce même esp, 1 b dans les 3 m suiv,  

*(2 b, 2 ml, 2 b) dans l'esp suivant, 1 b dans les 3 m suiv*, rép de * à * 2 autres fois, 1 b dans le 

dernier esp, joindre par 1 mc dans la 3
e
 ml des 5 ml. (= 28 brides, soit 7 brides de chaque côté, 

séparées par 2 ml) 

 

Tour 3 : 1 mc dans l'esp de 2 ml, 5 ml, 2 b dans ce même esp, 1 b dans les 7 b suiv,  

*(2 b, 2 ml, 2 b) dans l'esp suivant, 1 b dans les 7 b suiv*, rép de * à * 2 autres fois, 1 b dans le 

dernier esp, joindre joindre par 1 mc dans la 3
e
 ml des 5 ml. (= 44 brides, soit 11brides de chaque 

côté, séparées par 2 ml) 

 

Tour 4 : 1 mc dans l'esp de 2 ml, 5 ml, 2 b dans ce même esp, 1 b dans les 11 b suiv,  

*(2 b, 2 ml, 2 b) dans l'esp suivant, 1 b dans les 11 b suiv*, rép de * à * 2 autres fois, 1 b dans le 

dernier esp, joindre joindre par 1 mc dans la 3
e
 ml des 5 ml. (= 60 brides, soit 15 brides de 

chaque côté, séparées par 2 ml) 
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Tour 5 : 1 mc dans l'esp de 2 ml, 5 ml, 2 b dans ce même esp, 1 b dans les 15 b suiv,  

*(2 b, 2 ml, 2 b) dans l'esp suivant, 1 b dans les 15 b suiv*, rép de * à * 2 autres fois, 1 b dans le 

dernier esp, joindre joindre par 1 mc dans la 3
e
 ml des 5 ml. (= 76 brides, soit 19 brides de 

chaque côté, séparées par 2 ml) 

 

Tour 6 : 1 mc dans l'esp de 2 ml, 5 ml, 2 b dans ce même esp, 1 b dans les 19 b suiv,  

*(2 b, 2 ml, 2 b) dans l'esp suivant, 1 b dans les 19 b suiv*, rép de * à * 2 autres fois, 1 b dans le 

dernier esp, joindre joindre par 1 mc dans la 3
e
 ml des 5 ml. (= 92 brides, soit 23 brides de 

chaque côté, séparées par 2 ml) 

 

Bordure en picots :  

Tour 6 : 4 ml, 1 mc au même endroit que les 4 ml (= premier picot), sauter 1 m, *1 ms dans la m 

suiv, 3 ml, 1 mc au même endroit que la ms, sauter 1 m*, rép de * à * tout le tour, joindre. 

 

 

 


